



## **В Астраханской области местный житель признан виновным в убийстве женщины в 2004 году**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Он признан виновным в убийстве женщины в 2004 году (п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (в редакции Федерального закона от 08.12.2003 № 162-ФЗ).

Напомним, 18 января 2004 года в одном из домов по улице Б. Хмельницкого в городе Астрахани обнаружено тело хозяйки квартиры 1929 года рождения, привязанное бельевой веревкой к креслу. Смерть женщины наступила в результате удушения.

В ходе работы аналитической группы по раскрытию преступлений прошлых лет были даны указания по выполнению конкретных следственных действий и оперативно-разыскных



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

мероприятий, направленных на установление местонахождения подозреваемого в совершении данного преступления. По результатам тесного взаимодействия сотрудников следственного управления с коллегами из УМВД в марте 2019 года был задержан на территории города Санкт-Петербурга 37-летний мужчина.

По данным следствия, 14 января 2004 года мужчина проник в квартиру пожилой женщины, привязал ее к креслу, после этого стал требовать денежные средства и иное ценное имущество. Далее он задушил потерпевшую, а затем скрылся с места преступления.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

04 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1416697>